KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3

Lenv Co3znate ycioBHs AJi IPOBEPKU 3HAHUM, YMEHHI Y HABBIKOB YYAILIUXCS [0 YCBOCHHUIO U TPUMEHEHUIO
oesimenbHOCmu M3YYEeHHOr0 MaTepuasa
yuumens

Tepmunol u  lIpu3Haky napamienbHOCTH NPSIMBIX; CBOMCTBA MAPAJIIEIbHBIX MPAMBIX
NOHAMUS

IInanupyemvle pezynomamoi
Ilpeomemnvle ymenus YHnusepcanvhvie yuebnvie deticmsus
YMET JIeMOHCTPUPOBAaTh 3HAHME OCHOBHBIX  [lo3HasamenvHule: IPOBOJAT CPaBHEHHE, CEPHAIIUIO U KIACCU(PUKAIIIO
MOHSTUH, TPUMEHATh TOJIYYEHHBIC 3HAHUS IS0 33JaHHBIM KPUTEPHUSM.
pelieHuss OCHOBHBIX M KAyeCTBEHHBIX 3aaad,  Pecynsmuenvle: BHOCAT HEOOXOJIWMBIC KOPPEKTUBHI B JICMCTBHE IOCIIE
KOHTPOJIUPOBATh TMPOIIECC M pe3yJbTaT Y4uyeOHOMEero 3aBepileHHsl Ha OCHOBE YueTa XapakTepa CJIeJIaHHbIX OIIUOOK;
MaTEMaTHYECKON JEATEIHLHOCTH OCYILECTBIISIIOT CAaMOAHAJIN3 U CAMOKOHTPOJIb.
Kommynukamuenvie: y4UTHIBAIOT pa3Hble MHEHUS UM CTPEMITCS K
KOOPAWHAIIMU PA3JIMYHBIX TO3ULIUA B COTPYAHUYECTBE.
Jluunocmuole: OCO3HAIOT BaXHOCTb U HEOOXOJMMOCTh HW3YUYEHUS

npeaMeTa
Opeanuzayus npocmpancmea
Dopmbl padbomul ®ponTanbHas (O); unguBuayansHas (M)
Obpaszosamenvrvle | * 3agaHus AJi1 KOHTPOJIbHOM paOOThI
pecypcol
I sman. Bvinoanenue KonmpoasHou pabomol
Lenp 3ananust 1711 KOHTPOJIBHOM paboThI
NEeSATENbHOCTH

[TpoBeputs 3Hanus, (M) Yuamnuecs BEIOTHAIOT KOHTPOIBHYIO padoTy (cM. PecypcHbrit maTepuain)
YMEHHSI U HaBBIKUA IO
V3y4YEHHOU TemMe
1l sman. Umoeu ypoxa. Pepnexcus
JIeATeNbHOCTh YUUTENS JIeATeNbHOCTh yYalIuxcs
- UTo BBINOJIHSUIM HA YpOKe? (1) Jomarmnaee 3agadvie: MOBTOPUTH MyHKTHI 5-29



- Kakue 3aanus Be13Banu 3arpyanenus? [louemy?
- Kak onieHuBaete cBoto paboTy Ha ypoke?

Pecypcuwiii mamepuan
Konmponvnasa paboma
Bapuanm [
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Hano: a || b, ¢ - cexymas, 21 + £2 = 102°.

Haiitu: Bce 00pa3oBaBIIMECS YTIIbI.
2. A B _=n
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Hano: 21 = 22, £3 =120°.
Haiitu: £4.
3. Orpe3ok AD - Ouccektpuca tpeyroabuuka ABC. Uepe3 Touky D mpoBenena mpsimasi, mapaiienbHas cropoHe AB u
nepecekatomas cropony AC B touke F. Haiitu yrisl Tpeyronsanka ADF, ecniu £ZBAC = 72°.
4* Tlpsmast EK siBisiercs cexymieit s npsimbix CD u MN (E € CD, K € MN). 2DEK pasen 65°. [Ipu kakoM 3Ha4eHUU yTIia

NKE npsimbie CD u MN MoryT ObITh apaiebHbIMU?
Bapuanm I1
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Hano: a || b, ¢ - cexymas, 21 - £2 =102°.
HaiiTu: Bce 0Opa3oBaBuInecs yribl.




A C
Hano: £1 = £2,
Haiitu: 24.

3. Otpe3ox AK - Ouccekrpuca tpeyrompuuka CAE. Uepe3 touky K mpoBenena mpsimasi, mapamiensHass ctopone C A u
nepecekaromas ctopony AE B Touke N. Haitaure yroel tpeyronsanka AKN, ecomu £ZCAE = 78°.

4*, Ilpsimasg MN siBsiercst cexymieit i npsimbix AB u CD (M € AB, N € CD). Yron AMN pagen 75°. [Ipu kakom 3HaueHUU
yriaa CNM npsmbie AB u CD mMoryT ObITh apaJiieIbHbIMU?

£3 = 140°.



